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BÁO CÁO 

Tình hình trước, trong và sau Tết Nguyên đán Nhâm Dần năm 2022

UBND xã Kỳ Hải báo cáo tổ chức trực và báo cáo tình hình tết Nguyên đán Nhâm Dần 2022
Ủy ban nhân dân xã Kỳ Hải tổng hợp, báo cáo tình hình trước, trong và sau Tết Tân Sửu trên địa bàn xã như sau:

1. Các hoạt động:

98 % hộ gia đình treo cờ Đảng, cờ tổ quốc trong dịp tết, lên 12 băng rôn, trong đó qua đường  02 còn lại tại Trung tâm xã và các thôn, treo cờ dọc tuyến đường Tỉnh lộ 10, cơ quan công sở, trường học, hội quán thôn.
- 5/5 thôn tổ chức chào cờ vào sáng 01 tết, tổ chức thắp hương Đài tưởng niệm liệt sỹ ở xã và đài tưởng niệm (ở thôn Bắc Sơn Hải).
- Do tình hình dịch bệnh nên việc tổ chức mừng thọ cho các cụ ở hội trường các thôn tổ chức gọn nhẹ, không tập trung đông người và đảm bảo công tác phòng dịch. Hội Người cao tuổi xã phối hợp với cấp ủy ban cán sự, chi hội người cao tuổi các thôn tổ chức chúc thọ và trao bằng mừng thọ cho các cụ vào ngày 03, 04 tết.

2. Tình hình hàng hóa, giá cả thị trường tết.


Tổ chức tốt công tác tuyên truyền cho nhân dân về chủ trương người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam, người Hà Tĩnh dùng hàng sản phẩm sản xuất trong tỉnh. Như Bia, nước khoáng sơn kim…

Thị trường hàng hóa trước trong và sau tết được các chủ quán, doanh nghiệp chuẩn bị chu đáo, phong phú về chủng loại để cung cấp cho thị trường, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. 
Không xảy ra tình trạng tăng giá đột biến các loại hàng hóa, nhất là hàng hóa phục vụ cho nhu cầu Tết. 

Trên thị trường tự do, do sức mua cuối năm tăng mạnh, giá cả nhiều mặt hàng thiết yếu những ngày cận Tết tăng giá mạnh….. Một số mặt hàng bia, rượu, nước uống ổn định.
3. Công tác kiểm tra, quản lý thị trường

Xã đã chỉ đạo các ngành chức năng tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát các mặt hàng phục vụ tết, phát hiện và xử lý những hành vi vi phạm về buôn bán hàng kém chất lượng và vi phạm các điều kiện về vệ sinh an toàn thực phẩm, tạo môi trường cạnh tranh lành mạnh và góp phần bình ổn thị trường, 
4. Tình hình đi thăm và tặng quà các đối tượng chính sách, đối tượng bảo trợ xã hội:

UBND xã đã chỉ đạo các ban, ngành, tổ chức thực hiện tốt kế hoạch thăm hỏi, tặng quà cho đối tượng chính sách, quan tâm giúp đỡ các đối tượng chính sách, vận động nhiều hình thức giúp đỡ các gia đình nghèo, người già không nơi nương tựa, trẻ em mồ côi, lang thang để mọi người, mọi gia đình đều được đón Tết, mừng Xuân với 586 suất với số tiền 239.085.000 đồng.
5. Y tế
Đã thành lập đoàn kiểm tra về vệ sinh an toàn thực phẩm trước, trong và sau Tết; xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân vi phạm các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm nên trong thời gian tết không xẩy ra các vụ ngộ độc thực phẩm.

Tổ chức tốt việc khám chữa bệnh cho nhân dân trong dịp Tết, bảo đảm tất cả người bệnh đều được khám và điều trị kịp thời. 

Tổ chức khai báo y tế đối với các trường hợp về trên địa bàn, từ ngày 31/01/2022 đến 05/02/2022 trên địa bàn phát hiện 02 ca mắc Covid 19 đi từ nơi khác về trên địa bàn, tổ chức truy vết có 13 F1, tổ chức điều trị và cách ly y tế theo quy định.

6. Các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể dục - thể thao
Do dịch bệnh covid nên các hoạt động văn hóa, văn nghệ không tổ chức tại các thôn, xã.
7. Giao thông Vận tải
Đã kiểm tra và tổng dọn vệ sinh các tuyến đường liên thôn, liên xã khắc phục sửa chữa đảm bảo giao thông trong dịp Tết thông suốt, an toàn đáp ứng được nhu cầu đi lại mua sắm và vui xuân của nhân dân trước, trong và sau Tết.
8. Sản xuất nông nghiệp
 Vào thời điểm gieo sạ thời tiết nắng nên  diện tích gieo lúa phát triển tốt. Đến thời điểm nay bà con nhân dân đã gieo cấy 204 ha đảm bảo 100% diện tích, thời tiết nắng ấm nên lúa phát triển tốt, nhân dân thường xuyên kiểm tra đồng để phát hiện sâu bệnh phòng trừ kịp thời. 
Triển khai các biện pháp phòng, chống dịch gia súc, gia cầm và tổ chức kiểm dịch chặt chẽ cho gia súc, gia cầm trước, trong và sau Tết; tăng cường công tác kiểm soát giết mổ, vận chuyển gia súc, gia cầm để đảm bảo an toàn thú y và vệ sinh thực phẩm. 
Trong thời gian nghỉ Tết Ban công an, ban CHQS xã cắt lịch trực chỉ huy, UBND xã, trạm y tế, trường học đã phân công trực lãnh đạo và cán bộ công chức trực ban để phát hiện và xử lý kịp thời.Theo dõi, nắm tình hình các thanh niên sẵn sàng nhập ngũ, báo cáo tình hình ANCT-TTATXH về ban CHQS huyện, công an huyện , UBND huyện đúng thời gian quy định.
 9. Tình hình an ninh trật tự: Tổ chức tuẩn tra, canh gác trước, trong và sau tết Phân lịch trực tết đảm bảo 24/24 giờ, đảm bảo tốt an ninh trật tự thời điểm trước, trong và sau Tết Tân Sửu nên trong thời gian tết không có các vụ việc nghiêm trọng xẩy ra trên địa bàn. 

Tai nạn giao thông và pháo nổ: Không xảy ra tai nạn giao thông trong dịp tết. Không xử lý đối tượng nào sử dụng pháo trái phép.
Trên đây là báo cáo tình hình trước, trong và sau Tết Nhâm Dần trên địa bàn xã Kỳ Hải./.
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